

Vyjádření školitele k práci a aktivitě doktoranda během DSP a jeho stanovisko k obhajobě, školitel také potvrdí podpisem seznam publikací k tématu disertace.

Jednoduchý praktický screening pro poruchy polykání

Autor: Petra Mandysová, Master of Science in Nursing

Školitel: doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc.

Studentka doktorského studia Petra Mandysová, MSN, se aktivně věnovala práci na tvorbě „Jednoduchého praktického screeningu pro poruchy polykání“ od ledna 2009 až do prosince 2013. Studentka měla předem vypracovaný pevný pracovní plán disertační práce a termíny přesně dodržovala. Vzhledem k seriózní tvorbě vyšetřovacího nástroje ke stanovení poruchy polykání sestrou a k dosud chybějícímu rozpracování této tematiky na sesterské úrovni v České republice, byla studentka velmi záhy schopna přednášet tuto problematiku a publikovat výsledky své práce. Této aktivitě napomáhalo i zapojení studentky do týmu zaměřeného na poruchy polykání v PKN, a.s. – v rámci ORL i neurologické kliniky. Studentka splnila všechny 3 fáze výzkumu – příprava a tvorba screeningového nástroje, edukace, inter-rater reliabilita u různých zdravotnických kategorií – sestry, studenti. Již v průběhu 2. a 3. fáze byla studentka zvána na konference (invited speaker), navštívila celou řadu nemocnic s přednáškou i praktickým nácvikem screeningu polykání, účastnila se jako lektorka kurzů zaměřených na polykání. Pro opravdu intenzivní a velmi promyšlenou aktivitu svědčí i přednášková a publikační aktivita, která opravdu velmi daleko přesahuje doktorské studium.

Na téma disertace publikovala 13 plnotextových prací v recenzovaných časopisech, z nich jeden byl zahraniční s impakt faktorem, jeden zahraniční bez IF, 11 českých či slovenských, 3 z nich jsou indexovány ve Scopusu a jeden ve Web of Science. Studentka byla v 7 z nich (všechny Scopus a WoS) prvou autorkou. Čtyři příspěvky byly publikovány v recenzovaných sbornících in extenso. Dalších 8 přednášek či posterů bylo publikováno ve formě abstraktu (jednou s uvedením ve WoS). Dále abstrakt další přednášky byl zveřejněn ve sborníku. Přispěla kapitolou do monografie (Tedla M. et al.

Poruchy polykání), je spoluautorkou audiovizuální prezentace. Dalších 11 přednášek bylo bez publikovaného abstraktu.

Další publikační činnosti studentky s jinou odbornou problematikou: 3 publikace v časopisech s impakt faktorem, 6 v recenzovaných časopisech, 1 v recenzovaném sborníku, 2 přednášky s abstrakty publikovanými v časopisech s IF, a další dvě bez IF. Z těchto dalších publikací jsou 3 články v časopisech registrovaných ve Scopusu a WoS, další tři pouze ve Scopusu.

Aktivita doktoranda byla velmi vysoká, úkoly disertační práce splnila.

Pardubice, 10.02.2014



Doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc.

Přednosta neurologické kliniky PKN, a školitel

Doc. MUDr. Edvard Ehler CSc.
65 001 066

PARDUBICKÁ KRAJSKÁ NEMOCNICE, a.s.
Neurologická klinika
Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
tel.: 466 011 111